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Ata da 3a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 17 de fevereiro de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta o senhor presidente passou à leitura do Projeto de Resolução 001/2020 que dá nova redação ao 

inciso I do  art.  29 da Resolução 19/1997 — Regimento Interno da Câmara Municipal de Campos Altos, sendo 

encaminhado à comissão especial. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 

003/2020 que autoriza celebração de Termo de Fomento com Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Campos Altos — APAE, até o valor de R$ 50.853,60 (cinquenta mil oitocentos e cinquenta e três reais e sessenta 

centavos) para o exercício de 2020, tendo como objeto transferir para a referida entidade os recursos financeiros 

do piso de transição de média complexidade que compõe o bloco da proteção social especial, os quais são 

repassados pelo Fundo Nacional de Assistência Social — FNAS — ao Município de Campos Altos. 0 projeto foi 

aprovado por unanimidade dos edis. Na sequencia também foram aprovadas as Propostas de Moções de 

Aplausos, sendo uma apresentada pela vereadora Itagina Ribeiro Vilas Boas ao atleta Charlis Antônio que 

participou da Corrida Internacional de São Silvestre de 2019, alcançando a significativa posição de (vigésimo 

oitavo) 28° lugar na classificação geral, faixa etária de 45 a 49 anos; e outra apresentada pelo vereador  Luciano  

Haroldo Ribeiro Alves aos 50 Anos de Fundação do  Rotary Club  na cidade de Campos Altos. Prosseguindo a 

reunião fez uso da tribuna parlamentar a vereadora Cléia Maria da Silva que extemou sua indignação com as 

condições precárias e desumanas de trabalho a que são submetidos os garis que são contratados pela empresa 

Ponto A Locações que presta serviço de coleta de lixo para o município de Campos Altos. Com  o uso de Datashow 

a vereadora apresentou fotos do dia a dia destes funcionários, não sendo oferecido a eles luvas, demais 

Equipamentos de Proteção Individual e uniformes suficientes para os dias de serviço, além de não estarem sendo 

amparados com os devidos direitos trabalhistas. A vereadora questionou o Poder Executivo por ter terceirizado a 

coleta de lixo e enfatizou ser uma irresponsabilidade renovar contrato com a empresa Ponto A, a qual não tem 

cumprido com suas obrigações, apresentando um serviço de péssima qualidade e ainda transferindo para seus 

funcionários a responsabilidade que compete à diretoria da empresa. Em sua fala Cléia também relatou com fotos 

a falta d 	anutenção na cidade, com lotes sujos, passeios cobert s por matos, ruas cheias de buracos e ainda 
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com cavalos soltos, os quais não estão sendo bem cuidados e estão causando transtorno aos munícipes pela 

bagunça feita nas lixeiras na porta de suas residências. A vereadora destacou que falta organização por parte da 

administração municipal, pois a cidade está completamente abandonada e é importante que a população se una 

aos vereadores para exigir mudanças urgentes, pois a luta coletiva pode sim fazer a diferença. Seus assuntos 

foram amplamente discutidos pelos edis. 0 vereador Frederico inclusive reforçou as criticas contra a empresa 

Ponto A solicitando oficio a respeito das condições de trabalho dos garis. 0 vereador  Luciano  reiterou seu oficio 

encaminhado ao prefeito cobrando informações sobre as condutas adotadas pelo município referente 6 empresa 

Ponto A Locações. Em tempo, o senhor presidente comunicou a todos que em virtude do feriado do carnaval, a 

Câmara Municipal não irá funcionar na próxima segunda-feira, dia 24, retornando suas atividades no dia 27 de 

fevereiro de 2020 a partir das 08:00 horas. Também informou que no dia 27/02 serão realizadas as reuniões de 

comissão e ordinária, às 19:00 e 20:00 horas, respectivamente. Nos assuntos diversos o vereador  Luciano  falou 

sobre os Planos de Carreira, assunto complementado pelo vereador Frederico; comentou sobre a previsão dos 

reparos nas pontes que dão acesso à região dos "Sem-terra" e a São Jer6nimo; pediu oficio destinado 6 equipe 

de endemias para fazer uma vistoria no cemitério, visto que no local apresenta água parada e algumas larvas.  

Luciano  ainda falou sobre o campeonato Tofefus 2020. A vereadora ltagina falou do Termo de Colaboração 

firmado entre o município de Campos Altos e a UNIARAXik, cuja lei foi aprovada em caráter de urgência pelos 

vereadores em dezembro de 2019 e já está sancionada; portanto, queria saber o motivo pelo qual o prefeito ainda 

não assinou o convênio com a faculdade, uma vez que os estudantes dependem dos descontos do referido 

convênio para conseguirem pagar as mensalidades. A vereadora Cléia endossou o comentário e disse que já 

enviou um oficio ao prefeito fazendo tais questionamentos. 0 senhor presidente, vereador Maicon falou do trecho 

que liga a BR 262 à Avenida Vereador João Alegre, momento em que parabenizou o senhor Jandir Fernandes por 

ter colocado postes no local, sendo agora importante que o município providencie a iluminação e construa uma 

nova guarida na entrada da cidade pois a existente está praticamente destruída, ficando sem abrigo os 

passageiros que com frequência ali esperam pelos ônibus, inclusive pediu para encaminhar um oficio ao prefeito 

apresentando estes pedidos. E não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 17 de fevereiro de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 	 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	  

tea 
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